

鲁能巴西体育队潍坊杯夺冠

巴西青训的旗还得打,不能丢

近期鲁能泰山的表现,实在让人难以满意。最近的两连败,将此前三胜一平四轮拿到10分小高潮带来的些许优势消耗殆尽,目前在中超积分榜上仅列倒数第三。鲁能的问题出在哪?“去巴西化”,真是鲁能的出路吗?

本报记者 李志刚

鲁能要“去巴西化”吗

从一线队而言,鲁能目前在联赛中处于一个很危险的排名,往前冲,难度很大,而一不小心,就会彻底落进降级区——在不在“降级区”,对球队的心态影响非常大。说简单点,要是鲁能掉进了“降级区”,很多事就由不得自己了,要是排在前面的球队一直赢下去,无论你表现怎么样,最终都是要降级的。

近期有一股风向,认为如今的鲁能是在为此前的“巴西化”还债,言下之意,“去巴西化”才是鲁能的真正出路,他们认为鲁能聘请德国籍主帅马加特,引进意大利籍前锋佩莱,都是为了贯彻这一方针所做的具体步骤。

事实真是如此吗?且不论其他,一个近在眼前的现实是,在今年刚刚结束的“潍坊杯”比赛中,鲁能巴西体育队获得了冠军。

全胜夺冠势不可挡

“鲁能·潍坊杯”国际足球邀请赛始于2006年,2008年曾因奥运会暂停了一年,到今年

这一届,11年10届潍坊杯,时光不仅见证了赛事本身的成长,更见证了鲁能对青训的专注,这也是鲁能引以为傲的根本。

本届潍坊杯,中国国青与皇家马德里、葡萄牙本菲卡和巴西体育队分在A组。山东鲁能U19队与美国劳德代尔堡、德国沃尔夫斯堡和日本鹿岛鹿角分在B组,参赛队整体实力进一步增强,皇家马德里、沃尔夫斯堡、本菲卡均为欧冠前八名的俱乐部,尤其是皇马梯队的参赛是本届比赛的一大亮点。

在比赛中,表现最为突出的是鲁能在巴西全资收购的巴西DB俱乐部组成的巴西体育队,他们一路势不可挡,以全胜的战绩夺得了冠军。

“走出去”、“巴西化”不可逆转

青训,是鲁能体育一块金字招牌。自1999年7月29日鲁能足球校成立,至2016年上半年,17年来,鲁能青训向各级别国家足球队输送148人,向中超、中甲、中乙俱乐部输送156人,是国内向各级别国家足球队和职业足球俱乐部输送队员最多的足球学校。



在今年的潍坊杯决赛中,鲁能的巴西体育队最终夺冠。 新华社发

在发展的过程中,鲁能足校十分注重对世界先进足球理念和训练方法的吸收。2013年,鲁能足校制定了“走出去”的全新战略。这是鲁能足校的大胆尝试,毕竟比起队伍成绩,人才培养更为重要。鲁能在2014赛季全面推进“巴西化”战略,依托国家电网的巴西项目,邀请巴西教练,球员来一线队的同时,更在巴西购买了一块训练基地,这是中国球队唯一拥有的海外足球基地,也是巴西体育队所属的鲁能巴西训练中心。

潍坊足校—巴西基地—葡萄牙一顶级联赛,鲁能明晰的人才培养路径已然成形,成效显著。单以鲁能巴西体育中心为例,鲁能球员来到巴西后,比赛数量和质量显著提升,每个年龄段一年有十多种比赛可以参加,全年可供选择的比赛有100场左右。鲁能巴西体育中心根据球队情况选择6种比赛,每年正式比赛数量可达到45至60场。相比之下,中国的青少年比赛每年最多只有30场,且大都是赛会制,不利于球队通过比

赛来提升水平。此次鲁能“巴西体育队”夺得“潍坊杯”冠军,鲁能巴西体育中心常务副总经理孙立臣认为,比赛的过程、结果,充分展现了巴西体育中心在整个鲁能青训环节中的重要性,展示了球员良好的形象、积极的精神、优秀的技战术素养,扩大了鲁能巴西体育中心的品牌影响力,“大家了解了我们作为鲁能青训高水平平台的价值和未来潜质,这也有力回应了外界对鲁能海外青训的怀疑。”

超级大乐透开57注二等奖 奖池升至32.45亿元

8月1日,体彩大乐透第16089期全国头奖空开,二等奖追加后奖金为22.97万元。开奖结束后,奖池升至32.45亿元。

冷号绝迹

后区“07”大热

本期体彩大乐透前区开出号码“07、14、17、28、34”,后区开出号码“07、10”。从整体来看,前后区奖号中共开出了3个尾数为7的号码——“07、17+07”,以及2个尾数为4的号码——“14、34”。其中,“17”复制了上期(第16088期)奖号,该号已连续3期热开;3字头大号开出“34”,该号此前曾有20期没有露面,稍冷。

后区开出“07、10”两个大

号,其中“07”为隔期开出号码,该号于最近5期之内开出了4次,大热。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为8比2,大号明显占据优势。

二等奖开57注

陕西一人中5注

本期二三等奖的中奖数量颇多。二等奖开出57注,每注奖金14.35万元;其中15注采用追加投注,每注多得奖金8.61万元。追加后,二等奖单个总奖金为22.97万元。数据显示,在57注二等奖中,陕西渭南一位彩友以一张5倍倍投,10元投入的单式票,拿下5注二等奖,合计揽奖71.78万元。可惜的是,该彩友未采用追加投注,憾失百

万元大奖。

32.45亿元滚存 奖池呈现4连涨

奖池方面,32.45亿元滚存至8月3日开奖的第16090期,这一水位较上期上涨了约3900万元,继续保持在32亿元之上。据统计,自第16085期爆出2.23亿元巨奖以来,体彩大乐透奖池已连续4期呈现上涨态势。

值得一提的是,体彩大乐透头奖上一次出现空开是第16084期,紧接着第16085期头奖便出现了47注的井喷,诞生了2.23亿元巨奖。进入8月份,头奖是否将延续7月份的火爆态势,参与投注,奇迹才有可能发生! (陈敏)

“快乐扑克3”加奖火热进行中 德州彩民喜中“豹子”5万余元

体彩高频游戏“快乐扑克3”自上市以来,以其玩法多、趣味性强等特点深受德州彩民的喜爱。自6月10日起,高频游戏“快乐扑克3”启动2000万元火热加奖活动,更是让“快乐扑克3”备受青睐。

来自德州禹城市的张先生是一位资深彩民,对高频游戏可谓情有独钟。7月22日上午,外出办事的张先生经过20300投注站,因天气炎热便走进投注站纳凉。对“快乐扑克3”走势图的反反复复观察,他敏锐地察觉到近几日呼之欲出的豹子号码已经酝酿到爆出的

临界点,就果断单式倍投豹子包选50倍,打出票后,张先生顿时觉得对自己的判断很有信心,便紧接着追投55倍单式豹子包选票一张。幸运的是,当期“快乐扑克3”开奖,张先生真的成功擒得豹子号码,两张中奖票共中得奖金52500元。

“快乐扑克3”加奖活动还在进行中,2000万元加奖“红包”给力大派送,任选二、任选三两大游戏齐加奖,此次加奖对使用胆拖和复式投注的任选二、任选三进行奖金派送。奖金更超值,中奖更实惠!

50万助学金资助全省100名贫困大学新

山东体彩爱心助学活动报名细则

十二载寒窗苦读,一朝金榜题名时。在这人生最喜爱的时刻,却总有一些学子因为家庭贫困,而让大学变成了遥不可及的梦。为了让更多品学兼优的寒门学子圆梦大学,山东省体彩管理中心、山东电视台生活频道“生活帮”、大众网联合举办“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动,将在全省范围内共捐助100名贫困大学新生,每人捐赠助学金

5000元,总额50万元。

◆报名时间:

2016年7月6日—8月15日

◆报名条件:

- 1.山东籍户口;
- 2.家庭贫困;
- 3.高考分数达到专科最低录取控制分数线,且被专科(含)以上院校录取的2016年应届高中毕业生;
- 4.学习刻苦,积极进取,品行端正。

◆报名方式:

登录“山东体彩网”(www.sdtcai.com)或“大众网”(www.dzwww.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名。

◆报名要求:

1、报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台提交填写完整的报名资

料。

2、报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台按要求提交本人相关材料的电子版:(1)本人身份证(双面);(2)户口本(索引页及本人信息页);(3)大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明);(4)户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的贫困证明(加盖公章)。

3、凡提交信息、资料不全或不属实,均视为无效申请。

咨询电话:0531-82053018

0531-82028566

(咨询时间:上午8:30-11:30 下午13:00-17:00)

受助学生名单公布渠道:山东体彩网、山东电视台生活频道“生活帮”、大众网、齐鲁晚报。

本活动解释权归山东省体彩彩票管理中心。